

ЛЮТИЙ 2025

02 (244)



Світло Марії

ПРИНОСИТИ ІСУСА – СВІТЛО МАРІЇ



Послання Богородиці, Цариці миру, 25 січня 2025

» *Дорогі діти! У цьому благодатному році закликаю вас до навернення. Поставте Бога, дорогі діти, у центрі вашого життя – і плодами будуть любов до ближнього та радість свідчення, а святість вашого життя стане справжнім свідченням віри. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик“.*

(Із Церковним погодженням)

Перша субота місяця - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 1.2.2025 р.

Цього місяця будемо молитися за навернення людства до Бога.

ЧИТАЙТЕ В ЦЬОМУ НОМЕРІ:

ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО НАВЕРНЕННЯ **4**
о. Любо Куртович

ПОСТАВТЕ БОГА В ЦЕНТРІ **6**
ВАШОГО ЖИТТЯ
Терезія Ґажійова

ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО НАВЕРНЕННЯ **8**
Послання на тему

ЗАЛИШАЮСЯ З ТОБОЮ **9**
о. Славко Барбарич, OFM

СПІЗНАННЯ БОГА **12**
Свідчення

ОГОЛОШЕННЯ **14**

ФОТОГАЛЕРЕЯ **16**

ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС



ЩОМІСЯЧНИЙ ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬС
ДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП ТА ЛЮДЕЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ
ЗІ СПІЛЬНОТОЮ "СВІТЛО МАРІЇ"

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх використанні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження. Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об'явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

Запрошуємо підписатися на часопис:
www.svitlomariji.com.ua

E-mail: gospa3@gmail.com



ЗАКЛИКАЮ ВАС ДО НАВЕРНЕННЯ



О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ

У посланні на грудень місяць Пресвята Богородиця закликала нас молитися за дуже бажаний і потрібний мир. В останньому посланні Вона закликає нас до навернення. Є багато послань Богородиці, в яких Вона закликає нас до навернення. Вона робить це і сьогодні, у цей благодатний та Ювілейний рік, який відкрив Папа Римський Франциск напередодні Різдва 24 грудня 2024 року. У Католицькій Церкві початок святкування Ювілейного року сягає Папи Боніфація VIII, який відкрив перший Ювілей 22 лютого 1300 р. Це був час великих війн, смертельних інфекційних хвороб та інших пошестей, тому серед віруючих виникло бажання міцнішого духовного життя та зростання у святості.

Ми знаємо зі Старого Завіту про святкування Ювілейних років, де особливо наголошувалось на милосерді та соціальній справедливості. Святкування Ювілейних років у нашій Церкві спрямовані на отримання прощення дочасних кар і піклування про вічне спасіння. Ювілей є певним чином сполучною ланкою між земним і небесним, відтак виявом віри у вічне життя.

«У цьому благодатному році закликаю вас до навернення».

Навернення є переломним моментом у житті та зміною менталітету і всієї діяльності людини. Навернутися – означає повернути все своє життя до Ісуса Христа. Зректися не тільки гріха, а й інших фальшивих богів, яким поклоняється людина. У наверненні необхідно усвідомлювати, що ми нічого не втрачаємо, а все отримуємо. Тільки через навернення і зміну може Бог дати нам свої дари. Без зречення немає на-

вернення. Хто не може зректися, потрапляє в пастку. Те, від чого не можеш відректися, стає твоїм рабством.

Існує радикальне прийняття рішення йти за Богом, але також і постійна боротьба протягом усього життя спрямування свого життя до Бога. Треба залишити великі, тяжкі гріхи, покинути гріховні можливості і відмовитися від зла. Прощення, примирення та любов до ворогів створюють можливість нових стосунків між людьми. Навернутися – означає допустити, щоб у житті Бог справді був Богом. Так, щоб Він став на найважливішому, на першому місці. Якщо Бог є на своєму місці, тоді всі інші речі займають свої місця.

Молитва, розмова з Богом має бути важливішою, ніж розмова з людьми. Потрібно стати на бік примирення, прощення, любові та доброти. Навернення неможливе без молитви. Навернутися не означає злитися на інших і кри-

чати на них, щоб вони навернулися, а щоб я навернувся. Найбільша помилка – думати, що ми навернені. Ми повинні завжди думати, що саме тепер ми потребуємо навернення; тільки так ми можемо залишатися постійно активними в нашій дорозі до Бога.

Молитва. Діво Маріє, Ти пройшла дороги, такі схожі на наші. Ти пройшла і випробування віри від першої хвилини зустрічі з Богом через архангела Гавриїла. Тоді Ти сказала Твоє цілковите «ТАК» Богу. Але Ти ніколи не переставала повторювати це «ТАК» Богові і таким чином Ти сама зростала на шляху віри. Ти знаєш, о Мамо, наші дороги. Ти знаєш, де ми знаходимось і чого нам не вистачає. Ти любиш, тому найкраще бачиш, оскільки Ти дивишся серцем. Випроси нам від Господа, слугою і посередницею якого Ти є, ласку справжнього навернення серця і витривалість на шляху навернення. Амінь.

ПОСТАВТЕ БОГА В ЦЕНТРІ ВАШОГО ЖИТТЯ

У свято навернення св. апостола Павла в цьому Ювілейному році Богородиця закликає нас до навернення. Це також є підтвердженням того, що Вона як Мати Церкви крокує з нами. У Меджугор'ї почалося багато навернень. Це головне послання Богородиці, яке приводить нас до миру.



ТЕРЕЗІЯ
ГАЖІЙОВА

«Дорогі діти! Сьогодні закликаю вас до навернення. Це найважливіше послання, яке Я дала тут» (25 лютого 1996 р.). «Моє серце палає любов'ю до вас. Єдине слово, яке Я хочу сказати світові, – навернення, навернення. Передайте це всім Моїм дітям. Я прошу тільки про навернення» (25.04.1983). Найбільші навернення відбуваються в сповідальні. Це перший крок на шляху навернення.

Іноді ми стаємо свідками надзвичайних, чудесних навернень. Але це лише початок. Навернення – це подорож, а не пункт призначення. Це глибокий, внутрішній процес відвернення від гріха й відкриття себе Богові, переміна життя на краще. Ми теж можемо змінитися. Навернення – це послання надії. Можливо, ми надто прагнемо якогось надприродного втручання, як це сталося зі святим Павлом дорогою до Дамаску, в очікуванні радикальних змін. І марно чекаємо, коли це станеться. Марія вчить нас терпеливості в роботі над собою. У Своему посланні від 25 квітня 1985 року Вона сказала:

«Сьогодні хочу вам сказати, щоб ви почали працювати над своїми серцями так, як працюєте на полях. Працюйте й перемінуйте свої серця, щоб у ваших серцях замешкав новий дух від Бога».

Візіонер Іван часто ділиться своїм досвідом: «Навіть якщо я бачу Богородицю щодня, це не означає, що я святий. Я не повернувся з вечора на ранок за одну ніч. Я теж повинен приймати рішення навертатися щодня і зростати на цьому шляху».

Це пожиттєва програма. Святі проживали її щодня наново, усвідомлюючи свою слабкість, але також і безмежну Божу благодать.

Марія допомагає нам у цій подорожі. Вона закликає нас «поставити Бога в центрі свого життя».

Проаналізуймо сьогодні, що є центром нашого життя. Сьогодні ввечері, роблячи іспит свого сумління, запитаймо себе: чим я був сьогодні найбільше зайнятий, на кому чи на чому я був найбільше зосереджений? Як я проводив свій час? Яка моя мотивація?

Це й буде центром нашого життя. Це може бути робота, обов'язки, сім'я, матеріальні речі, власне ego. Кажуть, що те, про що я думаю, є тим, ким я є.

Зосереджуватися на Бозі й не відволікатися – це вправа, це постійна рішучість до навернення, це праця над собою.

Святе Письмо часто говорить про необхідність навернення. Ісус сказав: «Покайтеся і вірте в Євангелію» (Мк. 1:15). Щодня роздумуючи над Євангелієм, ми стаємо радісними.

ККЦ 1435 вчить нас: «Навернення здійснюється в щоденному житті через діла примирення, турботу про вбогих, практикування і захист справедливості і права, через визнання своїх провин перед братами, братне повчання, перегляд життя, іспит сумління, духовний провід, прийняття терпіння, витривалість під час переслідування за справедливість. Узяти свій хрест і щодня йти вслід за

Ісусом – це найпевніша дорога покаяння».

Плід щирого навернення – це любов до Бога й ближнього. Це не просто емоції, а конкретні дії – прощення, терпеливість, вміння слухати. Зростає радість дарування. Щире життя з Богом – це свідчення, яке не є насильницьким, але природний образ Бога в нас, а це і є святість.

Приймімо заклик Церкви, заклик Неба до навернення і використаємо цей Ювілейний рік благодаті для нашого особистого навернення, щоб через наше свідчення навернувся весь світ.

Молитва

Маріє, наша Мати, дякуємо Тобі за слова надії, які завжди підносять наш погляд до вічності. Допоможи нам розпочати шлях навернення з новою рішучістю. Допоможи нам, просимо, побачити, що потрібно залишити позаду, що потрібно видалити з нашого серця, щоб ми могли зосередитися на Бозі. Дивлячись на Твій приклад, ми бачимо конкретну любов, радість, надію, віру. Ми хочемо бути такими, як Ти. Заступайся за нас. Молимося з Тобою за вірність на шляху святості й благодаті нашого щирого навернення, і за тих, хто ще далеко від Бога. Амінь.

Закликаю вас до навернення

- ◆ «Використайте його для свого особистого навернення, бо коли маєте Бога, тоді маєте все». 25.7.1998
- ◆ «Відкрийтеся молитві та просіть у Бога навернення ваших сердець; а все інше Він бачить та дбає за це». 25.4.2002
- ◆ «Вирішіть навернутися, щоб ваше життя було правдивим перед Богом, а так своїм правдивим життям свідчитимете про красу, даровану вам Богом». 25.7.1996
- ◆ «Шукаєте знаків і послань, а не бачите, що Бог закликає вас кожним сходом сонця навернутися та повернутися на дорогу істини й спасіння». 25.9.1998



ЗАЛИШАЮСЯ **З ТОБОЮ**



Отець **СЛАВКО
БАРБАРИЧ**

Як ми вже сказали, після Святої Меси та Причастя ми обов'язково повинні більше часу проводити у спілкуванні з Христом у молитві, подяці, тиші. Простіше кажучи – ми повинні бути з Ісусом, бо Він хоче бути з нами. *(Визнач цей час відповідно до своїх можливостей.)*

Я пропоную один із способів, як ми можемо залишитися з Ісусом.

Першою частиною може бути глибока тиша, наповнена короткими молитвами, які ми можемо деякий час повторювати в своєму серці і таким чином спуститися в глибину нашої душі, куди може увійти і оселитися лише Бог. Було б дуже доречно сидіти або стояти на колінах із закритими очима і виключити зовнішні сторонні фактори. Бажано приділяти кілька хвилин на кожен заклик.

— Ісусе, я вірю в Тебе... *(Мовчи і повторюй в глибині душі...)*

— Ісусе, я люблю Тебе...

— Ісусе, довіряю Тобі...

— Ти правдивий Бог і правдива людина...

— Ти — Спаситель і Відкупитель...

— В Твоє ім'я я відрікаюся гріха...

— Очисти мене від усякого зла...

— Ісусе, моє життя належить Тобі...

— Ісусе, зціли моє серце й душу...

— Ісусе, я віддаю Тобі себе і все, що маю...

— Ісусе, я люблю Тебе в усіх людях...

— Ісусе, я хочу нести Тебе іншим...

— Ісусе, йди зі мною до мого дому...

— Ісусе, благослови мене...

— Ісусе, зціли всіх недужих... (або якщо за когось молишся, згадай).

— Ісусе, дай мені свій мир...

— Господи, дякую...

(Наскільки це можливо, я буду намагатися, щоб моє серце повторювало ці чи подібні заклики протягом дня.)

ВХІД У ПАСХАЛЬНУ АТМОСФЕРУ: СЛАВНІ ТАЄМНИЦІ

Взяти участь у Месі означає пройти усі пасхальні таємниці: життя, смерть та прославлення Христа. Брати участь частково насправді означає робити це неповністю. Тому, наскільки дозволяє час, було б добре залишитися зануреними в істини і таємниці славних подій, щоб потім можна було ввійти у життя і працю з правдивим євхаристійним духом і серцем.

Якщо у тебе немає часу залишатися в церкві, продовжуй молитися цей розарій, повертаючись додому пішки, машиною чи іншим транспортом. Нехай це буде медитативна прогулянка. Тому повторюй заклики перед таємницями у своєму серці, а потім молись таємниці тихо, проживаючи їх з любов'ю. Якщо вмієш співати, можеш повторювати «алилуя».

1. Господи, Ти воскрес. Хай пасхальне світло буде в моїй душі.

Отче наш, 10 Радуйся, Маріє, Слава Отцю..., Омій Ісусе...

2. Господи, Ти вознісся на небо. Благослови мене і весь світ.

Отче наш, 10 Радуйся, Маріє, Слава Отцю..., Омій Ісусе...

3. Господи, Ти наповнив апостолів Духом. Онови обличчя землі.

Отче наш, 10 Радуйся, Маріє, Слава Отцю..., Омій Ісусе...

4. Маріє, Ти була взята на небо. Будь розрадою та надією для всіх нас.

Отче наш, 10 Радуйся, Маріє, Слава Отцю..., Омій Ісусе...

5. Маріє, Ти Цариця неба і землі. Веди нас до миру.

Отче наш, 10 Радуйся, Маріє, Слава Отцю..., Омій Ісусе...





СПІЗНАННЯ БОГА

Дорогі друзі! Хочу поділитися своїм шляхом пізнання Бога. Я народжений у православній сім'ї, де не дотримувалися церковних правил й обрядів, як і в багатьох радянських сім'ях того часу. Перші знання про Бога мені дала бабуся, після її смерті в мене залишився незначний досвід віри в Бога, який у житті я не використовував. Сім'я моєї дружини, теж православна, дотримувалася церковних правил і обрядів, але це не було визначальним і не проникло в нашу сім'ю.

Коли народилася дочка, то її хрестили в православній церкві. Ми сім'єю періодично відвідували святі місця Росії. Тяга до Бога була, і я шукав Його, але не відчував відгуку в серці.

І тут на допомогу прийшла донька. Спочатку вона ходила в молитовну групу в храм, де знали про Меджугор'є. У 2023 році донька поїхала до Меджугор'я, і почало з'являтися більше інформації, яка стосувалася серця. З'явилася молитва Розарію, яка збирала нашу сім'ю на спільну молитву.

Найсильніше я проживав проповіді з Меджугор'я, які слухав онлайн, знайомство з католицькими священниками, які сприймалися близькими, і в проповідях, у яких знаходив відповіді. Це призвело до того, що у вересні 2024 року я ухвалив рішення про перехід у Католицьку церкву. Я в процесі навчання і це те, що мене надихає і зміцнює.

З Божою поміччю здійснилася моя мрія – приїхати до Меджугор'я. Тут я відчув особливу благодать миру і спокою, можна багато разів про це почути, але достатньо один раз відчуті – і цього ні з чим не сплутаєш.

У цій поїздці мені пощастило познайомитися зі спільнотою «Світло Марії», де я побачив живу віру, доброту і любов до Бога та людей. Особлива милість – це зустріч із братами капуцинами, з якими мав змогу разом молитися, і найглибші враження залишилися від підйому з ними на гору Кріжевац, з роздумами про хресний шлях Ісуса. На горі я відчув, що страждання Ісуса не є марними, і в кожного є можливість покаятися, спокутувати свої гріхи, Бог завжди допоможе, треба тільки довіритися, зробити крок назустріч Йому. Молитва, Євхаристія, читання Святого Письма, роздуми, піст поступово відкривають мое серце для любові й добра, інший стан розуму й серця, за що дуже вдячний.

Олександр



МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ МЕДЖУГОР'Є 2025

„Підемо в дім Господній“

(Пс 122,1)

5 – 8 лютого 2025

24-ТІ МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ
ВІДНОВИ ДЛЯ ПОДРУЖНИХ ПАР

10 – 14 березня 2025

30-ТІ МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ
ВІДНОВИ ДЛЯ ОРГАНІЗАТОРІВ
ПАЛОМНИЦТВ, КЕРІВНИКІВ ЦЕНТРІВ
МИРУ

30 червня – 4 липня 2025

28-МІ МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ
ВІДНОВИ ДЛЯ СВЯЩЕННИКІВ

4 – 8 серпня 2025

36. MLADIFEST – МІЖНАРОДНИЙ
МОЛИТОВНИЙ МОЛОДІЖНИЙ
ФЕСТИВАЛЬ

Більше інформації на сторінці:
www.svitlomariji.com.ua



33-Х ДЕННА ПІДГОТОВКА ДО ПОСВЯТИ СВЯТОМУ ЙОСИФУ

*Розпочнеться 14 лютого
й закінчиться 19 березня,
в Урочистість Св. Йосифа,
обручника Діви Марії.*

*Скористаймося цим
благодатним часом –
й оберімо можливість разом
пізнавати його та
досвідчити його потужне
заступництво, захист та
ведення.*

*Детальніше на наших
сторінках:*

*www.svitlomariji.com.ua та
www.medjugorje.com.ua*









*"Дякую вам,
що відповіли
на Мій заклик!"*

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:
Назва отримувача: SVETLO MARIINO, п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку: 5058517603/0900
IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Нехай Бог винагородить!